
Thanasis Fylaktos 

11 Ιουνίου στις 3:17 μ.μ.  ·  

Ο εικονιζόμενος κύριος επέλεξε να μην ποστάρει μια φωτογραφία στην οποία να ποζάρει δίπλα 
στον Δάσκαλο του, αλλά μία φωτογραφία στην οποία κάνει καράτε. 
Δεν το επέλεξε γιατί προφανώς δεν το χρειάζεται, καθώς γίνεται αντιληπτό και τι καράτε κάνει και 
ποιος του το δίδαξε. 
Γίνεται επίσης εύκολα αντιληπτό, ότι εκείνο που του διδάχθηκε του διδάχθηκε καλά και ο 
ίδιος το έμαθε καλά.  
Με το «καλά» δεν αναφέρομαι στο καράτε που κάνει, αλλά πόσο πιστά αποδίδει το 
αποτέλεσμα της διδασκαλίας του Δασκάλου του και εν τέλει την κληρονομιά του. 
Ένα μάθημα που μας υπενθυμίζει ότι εκτός από τον Χριστό που δια της φωνής του, έκανε τους 
κουτσούς να περπατούν και τους τυφλούς να βλέπουν, οι Δάσκαλοι σε μαθαίνουν καράτε μόνο 
μέσα από τον ιδρώτα και το αίμα. 
Δεν χρειαζόμαστε φωτογραφίες με Δασκάλους για να δείξουμε τι καράτε ξέρουμε.  
Φαίνεται…. 

Έκαναν Like οι:  Αρης Κραββαριτης, Marcus Printezis, Δημήτρης Στόλης, Dimitrios 
Anastasiadis, Antonis Pantazopoulos, Achladi Xrisa 

 
Stavropierrakos Petros 
Το να βγάλεις μια φωτογραφία με ένα δάσκαλο που έκανες προπόνηση μαζί του το κάνεις 
μόνο για τον τιμήσεις .Άλλωστε όλοι μετά από μια προπόνηση έχουμε βγάλει φωτογραφία. 
 
Περσίδης: Τι λες βρε βλάκα! Εσύ τιμάς τον Δάσκαλο με το να φωτογραφίζεσαι δίπλα του? 
 
Αναστάσιος Μάνεσης 
Αν όντως ισχύει αυτό πάντως , ότι κάποιοι θεωρούν ότι βγάζοντας μια φωτογραφία με ένα 
Δάσκαλο θέλουν να δείξουν ότι ξέρουν καλύτερο καράτε , τότε απλά η πραγματικότητα θα τους 
διαψεύσει. Και δεν διαφωνώ ότι υπάρχουν και τέτοιες περιπτώσεις. 
 
Stavropierrakos Petros 
Εγώ συμφωνώ με το φαίνεται  
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Thanasis Fylaktos 
Ο καλύτερος τρόπος για να τιμήσεις ένα Δάσκαλο είναι να μάθεις από την διδαχή του. 
Το να αναρτάς την φωτογραφία σου μαζί του είναι για να τιμήσεις και να διαφημίσεις το 
εαυτό σου από την παρουσία του Δάσκαλου σε αυτή, γιατί απλά είναι εκείνος που δίνει την 
αξία στην φωτογραφία και όχι εσύ. 
Προφανώς δεν αναφέρομαι σε ομαδικές φωτογραφίσεις σε ανάμνηση αγωνιστικών ή 
προπονητικών διοργανώσεων. 
Προφανώς και η ανάρτηση δεν περιορίζεται στις φωτογραφίες αποκλειστικά, αλλά και στο ανούσιο 
περιττό περιαυτολόγημα για το πόσο σπουδαίος είναι ο Δάσκαλός μου και τι φοβερά πράγματα 
πρέπει να θεωρείτε δεδομένα ότι γνωρίζω, αφού υπήρξα μαθητής του, λες και μεγάλοι Δάσκαλοι 
βγάζουν μόνο καλούς μαθητές. 
Τέλος, προφανώς το θέμα δεν είναι η φωτογραφία καθεαυτή αλλά η ανάγκη να αναρτηθεί και 
μάλιστα όχι για κάποιο επαγγελματικό λόγο αλλά για ανούσια αυτοπροβολή. 
 
Περσίδης: Αν κρίνουμε πάντως από εσένα Θανάση Φυλακτέ ως μαθητή του Τετσούο 
Οτάκε, Άρη Κραββαρίτη και Γιώργου Σανιώτη, τότε και οι δύο ακριανοί δάσκαλοί σου θα 
πρέπει να αυτοκτονήσουν, διότι έβγαλαν ένα έκτρωμα του καράτε και κορυφαίο απατεώνα 
της καθημερινής ζωής και ο μεσαίος να είναι υπερήφανος, διότι σου έμαθε όλα όσα ήξερε! 
 
Stavropierrakos Petros 
Αυτός που κάνεις μια προπόνηση ή ένα σεμινάριο μαζί του δε θεωρείται δάσκαλος σου. 
 
Thanasis Fylaktos 
Stavropierrakos Petros Διαφωνώ. Δάσκαλος είναι οποιοσδήποτε μπορεί να σε εμπνεύσει να τον 
μιμηθείς 
 
Περσίδης: Το είπαμε αυτό: Άρης Κραββαρίτης και πάσης Ελλάδος! 
 
Stavropierrakos Petros 
Thanasis Fylaktos θεωρώ για να σε εμπνεύσει κάποιος θα πρέπει να τον γνωρίσεις και πέρα 
από την τέχνη του καράτε . 
 
Περσίδης: Άαααα, τα ίδια θα λέμε? 
 
Αναστάσιος Μάνεσης 
Thanasis Fylaktos το μόνο βέβαιο και αποδεδειγμένο είναι ότι από ένα Δάσκαλο βγαίνουν καλοί 
και κακοί μαθητές , τόσο τεχνικά όσο και από πλευράς χαρακτήρα , ήθους και συμπεριφοράς. 
Αυτό όμως ο πιο αρμόδιος να το κρίνει είναι ο κάθε Δάσκαλος για τους μαθητές του. 
 
Περσίδης: Μάνεση, όλοι οι Δάσκαλοι του καράτε έχουν αποτύχει στην Ελλάδα όλα τα 
εξήντα χρόνια που παρακολουθώ «την τέχνη»! 
 
Thanasis Fylaktos 
Stavropierrakos Petros Είσαι αισθηματίας. 
 
Περσίδης: Σωστόοοος! Εστίασε στην «τσέπη»! 
 
Stavropierrakos Petros 
Thanasis Fylaktos έτσι χωρίς ένα  αμπελοφιλοσοφιες  
 
Περσίδης: Και εσύ απατεώνας του καράτε βγήκες! 
 
Thanasis Fylaktos 
Αναστάσιος Μάνεσης Ρέ συ μην λέμε τα αυτονόητα. Η ουσία είναι ότι τον τύπο στην φώτο χωρίς 
να τον ξέρεις καταλαβαίνεις τί καράτε κάνει και πόσο καλά το ξέρει. Οι πίσω από αυτόν δε πα να 
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βγάλουν χίλιες φώτο αγκαλιά με τον Yahara, καράτε δεν έμαθαν από αυτόν. Γιατί το κάνετε τόσο 
δύσκολο; 
 
Αναστάσιος Μάνεσης 
Thanasis Fylaktos για να πεις αυτό έπρεπε να κάνεις ολόκληρη ανάρτηση; 
 
Stavropierrakos Petros 
Ξέρεις πόσοι από αυτούς που έβαλαν χεράκι έχουν βγάλει φωτογραφία μετά από κάποιο 
σεμινάριο  
 
Περσίδης: Φυσικά και είναι από τους πρώτους που ξέρουν! Και ξέρεις ότι ξέρει! 
 
Αναστάσιος Μάνεσης 
Stavropierrakos Petros από όσους κάνουν καράτε σχεδόν ΟΛΟΙ. Λογικό δεν είναι; 

 
Περσίδης: Το έπιασες το υπονοούμενο! Προς τα εκεί πας κι εσύ? 
 
Apostolos Kapsalis 
Ασχολίαστο!!!!!!!!! 
 
Αναστάσιος Μάνεσης 
Apostolos Kapsalis, αντί να κάνει ο Θανάσης μια ανάρτηση για την εσωστρέφεια και την 
ανυπαρξία που κυριαρχούσε και κυριαρχεί επί χρόνια στο Ελληνικό Παραδοσιακό Καράτε , 
ασχολείται με το ποιος θα βγάλει φωτογραφίες από ένα διεθνές σεμινάριο με ένα μεγάλο Δάσκαλο 
και θα τις αναρτήσει στα κοινωνικά δίκτυα. Σκέψου να του ζητούσανε και δανεικά. Όπως και να το 
κάνουμε όμως , όταν βγαίνεις έξω από το καβούκι σου μόνο κερδισμένος βγαίνεις. Φυσικά ο 
πυρήνας της σκέψης του , ότι οι φωτογραφίες και η συμμετοχή σε ένα σεμινάριο με ένα Δάσκαλο 
δεν σημαίνουν ότι είσαι μαθητής του είναι σωστός , όμως ο αριθμός αποδεκτών του μηνύματος 
του είναι σχεδόν μηδενικός γιατί κανείς λογικός άνθρωπος δεν θα ισχυριζόταν κάτι τέτοιο. 
 
Περσίδης: Ασυναρτησίες! Αλλά το Παραδοσιακό Καράτε ούτε μυρωδιά δεν το έχετε πάρει! 
 
Thanasis Fylaktos 
Αναστάσιος Μάνεσης προς το παρόν θα κρατήσω για λογαριασμό μου το προνόμιο της 
επιλογής των θεμάτων των αναρτήσεων μου. Αυτό που μπορώ να μοιραστώ μαζί σου είναι η 
πεποίθηση ότι το καράτε που κάνουμε φαίνεται στην πράξη και μόνο. Ούτε στα λόγια, ούτε 
στις εικόνες. Τώρα όσον αφορά την λογική την αυτογνωσία και την μετριοφροσύνη, είναι αρετές 
που υπάρχουν σε αφθονία στο χώρο που απευθύνεται η ανάρτηση.... 
 
Περσίδης: Τελικά το έδωσες με την απόλυτη σαφήνεια του … Ντον Κορλεόνε!!! 
Αποδεικνύεις ότι κρατάς το προνόμιο όλα να τα κρατάς δικά σου στην πράξη! 
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